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Інструкція накриття плівкою теплиць "Веган" і "Титан" шириною 4 м
Дивіться відеоінструкції за посиланням: fabrika-teplic.com/video

Розмір полотна плівки в комплекті теплиць різного розміру.

Розмір каркаса, м 4х6 4х8 4х10
Розмір полотна плівки, м 9х8,7 9х10,7 9х12,7

У стандартній комплектації теплиці для кріплення плівки використовуються притискні планки. У розширеній
комплектації плівка кріпиться за допомогою зигзаг-профілів. Зигзаг-профіль складається з двох елементів —
П-подібного профілю, який прикручується до каркаса, і зигзага, яким притискається край плівки в профілі.

На малюнку ліворуч – зигзаг-профіль, праворуч – притискна планка.

Крок 1. Якщо у вас теплиця в розширеній
комплектації, візьміть П-подібні зигзаг-профілі та
закріпіть їх саморізами на торцевих дугах. Довжина
профілю 2,5 м, розріжте його при необхідності.

Крок 2. Візьміть решту зигзаг-профілів і закріпіть їх на
торцевих стійках, дверях та кватирках.

Крок 3. Візьміть полотно плівки й відріжте 2,5 м
плівки так, щоб вийшло дві частини — 9х2,5 м і
залишок.

Крок 4. Візьміть відрізану частину плівки розміром
9х2,5 м і розріжте навпіл. Тепер у вас всього три
частини плівки — 4,5х2,5 м, 4,5х2,5 м і залишок.
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Крок 5. Візьміть відрізок плівки 4,5х2,5 м, прикладіть
до торця і закріпіть притискними планками або
зигзаг-профілями на стійках, дверях, кватирках і
горизонтальних деталях. Зайву плівку обріжте.

Крок 6. Візьміть другий відрізок розміром 4,5х2,5 м,
прикладіть до другого торця, закріпіть і обріжте зайву
плівку.

Зверніть увагу. У кроках 5 та 6 плівка не закріплюється на торцевій дузі. Пізніше на торцевій дузі ви закріпите
плівку з торців і боків теплиці одночасно.

Крок 7. Візьміть решту плівки, накрийте верх і боки
теплиці та закріпіть плівку за допомогою притискних
планок або зигзаг-профілів. На торцевих дугах
закріплюйте плівку і з торців, і з боків теплиці.

Крок 8. Закріплюючи плівку, натягніть її та присипте
край землею по периметру каркаса.

Крок 9. Візьміть ніж і зробіть розрізи в плівці в місцях
відкривання дверей і кватирок.

Крок 10. Візьміть фіксатор кватирки з гачком і
прикрутіть його до торцевої стійки та кватирки.
Прикрутіть до дверей П-подібний фіксатор дверей.
Прикрутіть до дверей і кватирок ручки.
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